

(上接一版)党群干群关系在调研中进一步密切。诚如主题教育办负责人所说:“广大领导干部既着眼坚决打好三大攻坚战、大力发展‘六大产业’、移民搬迁后续服务、基层党建提质增效等关乎白河长远发展的全局性战略性问题,又聚焦与群众生产生活紧密相关的上学、就医、养老、就业、停车、出行和提升行政效率、破解企业融资难等方面重点课题,认真调研题目、梳理相关问题、拟定调研提纲,把问题摸清楚、症结分析透、对策想明白。”截至目前,377名党员领导干部带着381个调研课题,采取不打招呼、直奔基层和直插现场的方式,深入党建联系点、精准扶贫村、包抓企业和重点项目一线,摸实情、找症结、边研边改,现场解决问题196个、办实事191件。

白河：从“置顶”办理看服务力提升

直奔主题、直面问题,围绕增强监督工作实效、发挥代表主体作用、改进代表建议督办、加强机关自身建设等方面提出了意见建议。目前,累计征求意见建议19条,检视查找问题6条,调研中为基层办实事10件。

这是白河县以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思的一个缩影。

深入群众、服务群众,倾听民声、反映民意,宣传政策、答疑解惑,理顺情绪、化解矛盾,关注民生、多办实事……这些是白河县深入开展以“民情大调研、矛盾大排查、积案大化解、基础大加强”活动的关键词,也是该县开展主题教育中检视问题的重要方式。主题教育中,26名县级党员领导干部带头下沉到服务窗口单位、办事大厅,亲身体验行政审批、行政执法等办事服务流程,主动到信访接待大厅接访,体验式“过生活”,暗访式找问题,带着问题帮忙办,多角度、全方位访民情察民意。广大党员干部进村、进社区、进企业、进农户,广泛听取服务对象、基层党员群众的意见建议,收集各类意见建议370条。

奔着问题去,把问题找实、把根源挖深。白河县聚焦“六个对照”“四个找一找”,采取听、访、谈三种方式,扎实开展“五见面五必谈”,即,领导班子成员与上级领导、其他班子成员、分管干部、两代一委、服务对象谈认识、谈问题、谈思路、谈措施、谈建议,切实找准问题差距,明确努力方向和改进措施。针对改革发展、产业建设、社会事业等群众反映强烈的重点课题,召开老干部、人大代表、政协委员等征求意见座谈会17场次,面对面座谈交流,征集有价值意见建议63条。同时,灵活运用“线上”“线下”方式,坚持“走下去”和“请上来”相结合,广泛收集和积极回应各方意见建议,建立工作台账,截至目前,共开展调查研究575人次,检视反思问题910个。

个个都是“解手手”,既要“置顶”办理,也要注重效能质量

针对企业和群众反映办事难、办事慢、办事繁的问题,白河县以新政务服务中心运行为契机,积极推进政务服务“两集中两到位”,目前,30

理,在全面查摆和深入反思中找差距、抓落实。一件件涉及脱贫攻坚、乡村振兴、项目建设、民生福祉的实事落地开花,政风村风民风有效净化,群众获得感节节攀升。

主题教育不放松,中心工作不落下。比责任落实、比锐剑出鞘、比精准举措,驰骋在脱贫攻坚一线的干部画出一道亮丽的风景线。

中厂镇把整改工作与脱贫攻坚“百日决战”相结合,以“无招+五单”措施抓实整改脱贫。县法院将主题教育与脱贫攻坚、新民风建设相结合,以决胜脱贫攻坚、改陈陋习为主题在贫困村开展“扶贫扶智、文化先行”活动。县供销社利用行业优势,推广观赏性木瓜销售渠道,助群众增收。

身子沉下去,问题浮上来。该县坚持把主题教育与高质量实现整县脱贫摘帽、中央和省委书记巡视巡察问题整改、基层党建提质增效等重点工作相结合,在脱贫攻坚一线抓学习、办实事、解难题,全面落实“三比一提升”行动“十六条措施”,深入开展驻村帮扶“四查四强化”专项整治,整改中省巡视巡察督察反馈问题108个,建立长效机制22个,切实用脱贫攻坚实绩检验主题教育成效。

“白河将持续按照‘守初心、担使命、找差距、抓落实’的总要求,抓好学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项措施,把开展主题教育活动同脱贫攻坚、乡村振兴、生态文明建设等工作紧密结合,不断将广大党员干部干事创业的热情,转化为为民服务的热情,为决胜决胜脱贫攻坚凝聚力量。”该县县委常委、组织部长张吉彩说道。

处处都置“民心镜”,既要表里如一,更要修身立节

10月30日,白河县人大召开“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会,人大代表们

五、预展时间及地点:2019年11月11日至11月14日在安康农行小北街院内和汉滨支行展示车辆,11月13日至11月14日报名。

有意竞买者需携带有效身份证明,交纳一车辆壹元保证金办理竞买登记手续,报名截止时间2019年11月14日16时。

联系电话:0915-8102980 0915-8102971

中国农业银行股份有限公司安康分行
2019年11月8日

天箭富硒水

安康龍王泉

服务热线:0915-3756666

网址:www.longwangquan.com

地址:陕西省安康市汉滨区美兰路沈家峡

安康中康体检

健康咨询·健康体检·健康管理

0915-3333777

咨询:0915-3333777 3223038

QQ:3445974747 www.akzktj.com

安康市汉滨区育才西路155号
(城西客运站旁)

公告

安康市汉滨区大堰重晶石矿,由于你单位在我行开立的结算账户已久悬,请贵单位于1个月之内办理销户或激活手续,如未按时办理我们将进行销户处理。

中国邮政储蓄银行安康市分行营业部
二〇一九年十一月八日

招租公告

安康江北大道82号九华店主楼大厅东侧111.1㎡门面房出租。

康女士:13991555949 钟女士:15909159604

天箭富硒水

服务热线:0915-3756666

网址:www.longwangquan.com

地址:陕西省安康市汉滨区美兰路沈家峡

遗失:汉阴县城关镇三坪村五组村民张本祥,集体土地建设用地登记证书遗失登报。编号:10030426,声明作废。

品味 每一瓶泸康酒背后的故事

刘冰若

每一瓶泸康酒背后都有着坚守的故事

坚守生态酿酒
坚守陶坛贮藏
坚守传统酿艺
坚守精益求精

正是有了这样的坚守才有了泸康的优雅、舒适有了与心情相伴的生态佳酿

生态酿造 绿色坚守

谚语道“好山出好水,好水酿好酒”山为酒之骨水为酒之魂没有良好品质的水源来帮助酒的形成是酿不出好酒的泸康坚守扎根在秦巴山区,汉水之畔充分利用大自然的恩惠才沉淀了五谷与岁月的精华

智慧酿造 匠心坚守

白酒酿造讲究六样水、曲、粮、窖、艺、藏

从引水、选粮、制曲到发酵、酿造、贮存每一个环节酿酒师们都把匠心坚守到极致

坚守清冽甘甜的龙窝泉水
坚守天然菌群生态发酵的黄金酒曲
坚守绿色原粮的生态储藏
坚守传承与创新现代化结合的酿造技艺

坚守让酒自由呼吸的土陶坛

只有这些坚守组合在一起才有了泸康的美酒香醇

千年酿艺 世代传承

泸康酒的酿造工艺是坚持严格采取传统工艺每个细节都需要经验丰富的酿酒大师用手感知份量眼睛掌握火候,舌苔体验酒度……每一个环节亲自把控方得窖香浓郁浑然天成

因为这种酿艺的世代传承坚守才有了今日的泸康佳酿

色香味格 品相坚守

一杯酒就是酒体设计师的灵魂所在为实现“酒为众生”色、香、味、格都需达到最佳体验

这就需要酒体设计师们取样、分析、调味尝评、调整再尝评、再调整不断优化口感赋予酒独特的个性与风味

正是这种68年的坚守与传承,才保障着泸康每一瓶酒的最佳口味。

小贴士

说说自酿酒和正规厂家酿酒的区别

不知什么时候,市面上开始流行自酿酒,一个小门面,外面插个旗子,屋里弄几个大坛子,就开始卖酒了。这种自酿小店打着“纯粮手工酿造”的旗号,一时火开了遍大街小巷。但是,作为行业懂酒的人都知道,即使这样的酒真的是粮食酒,喝起来也要慎重。为什么这样说?

家庭手工作坊自行酿造的酒,缺少工业生产时严格管理及质量控制,较难有效预防污染及消除农药残留,容易产生有害物质。如自酿酒处理不当,导致酒中甲醛含量较高,甲醛在体内不易排出,长时间的甲醛积累会对人体的中枢神经有损害作用(头晕、视力模糊、头疼、耳鸣、呕吐等症状)。

1. 酿酒生产工艺过程应如何去甲醛

酿酒原料中含有的果胶质是甲醛生成的基础,它主要集中在原料的表皮。自酿酒对原料处理能力弱且设备一般相对简单(无较好的蒸馏塔),蒸出来的“头酒”甲醛含量偏高。

2. 食品安全的风险谁来控制

在家自酿酒,“谷物原料不做农药残留检测”,“没有科学的工艺流程生产设备”,“重金属等无法过滤造成严重超标”,“饮用前不经过任何食品安全检测”……这些都是正规厂家酿酒都会规避的食品安全风险。

3. 简陋设备造成的质量风险

自酿酒手工作坊和酒厂在设备和环境上差距大,这样的设备和环境,别说把酒里的杂质除去了,有可能还会把乱七八糟的东西掺杂进去。

4. 工艺的差距使酒的品质差之千里

正规酒厂酿酒,必须制定严格的流程规范,来保证出酒的品质。怎么制曲、怎么下窖、怎么出窖、怎么上甑蒸馏,都是有严格规定的。这保证了出来的酒,品质稳定不会出大问题。更何况酒厂还有“质检科”,会将每批次的酒取样化验。比如蒸馏出来的酒,必须“掐头去尾”,即将刚开始出的酒和最后的酒都回波酒窖,或直接掉掉。因为刚开始出的酒里面醇、醛等杂质含量高。

自酿的酒有这些讲究吗?自酿酒里面的甲醛、重金属等有害物严重超标,有的人只觉得自己家粮食酿造的酒是纯粮原生态的,却根本不知道“有害物超标”这个概念。这样的酒,会在不知不觉中伤害身体。

5. 饮用舒适度的问题

自酿的酒放置半年甚至刚酿出来就卖,满满的土腥味、辛辣、爆口感,有的人为了追求“口感”加点冰糖和枸杞等,其实这就好比小孩子吃药怕苦,塞一颗糖在嘴里的道理一样。

正规酒厂生产的酒一般要经过专业存放,如浓香酒两年以上,从酿到能喝,至少三至五年,才能算上“口感不错”。

还有品酒时候,会经常说到“酒体协调,饱满”,一般人能看懂每个字,但是意思就不理解了。其实你拿着自酿的和酒厂出的好酒同时喝,就能秒懂这啥意思了。

一瓶酒,并不是单一酿出来放一段时间就能好喝的,中国白酒的魅力,就在于将多种不同风味(由不同年份、不同窖池等导致味道不一样)的“调味酒”,作为主体的“基酒”,调合成一款风味复杂的成品酒,这有中国哲学的韵味,和中国菜的原理有点相似。

6. 品质保障不同

自酿酒一般是请四处流动的“土酿酒师傅”进行操作,有的人为了盲目乞求出酒率,往往会采用一些“特殊手法”,不管“标准”,只要不当场喝出毛病来,就不怕。

正规酒厂生产是经过国家严格审核的,生产出来的成品酒每一项质量指标都符合国家标准,可以放心地喝。

自酿酒即使使用上好的原料、辅料,精心酿制也不一定会酿出好酒的味道,更何况还可能对人体产生危害,也得不偿失了。所以不提倡消费者自己酿酒,建议您还是购买正规厂家的白酒。